

Zamawiający:

Wielopole Skrzyńskie, dnia 07.12.2023 r.

**Gmina Wielopole Skrzyńskie**  
**39-110 Wielopole Skrzyńskie 200**

### **Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: **„Rozbudowa i modernizacja oświetlenia ulicznego w miejscowości Nawsie i Wielopole Skrzyńskie”** - oznaczonego symbolem: **RRz.271.47.2023**.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający przekazuje Wykonawcom ubiegającym się o przedmiotowe zamówienie treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

#### **Pytanie 1.**

Zamawiający wymaga w specyfikacji opraw - klasy energetycznej A++, nowa klasyfikacja energetyczna występuję w zakresie A-G. Proszę o wskazanie klasy oprawy według obecnej klasyfikacji.

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że odpowiednikiem klasy energetycznej A++ w nowej klasyfikacji energetycznej jest klasa energetyczna D.

#### **Pytanie 2.**

Czy istnieje możliwość płatności częściowych - np. 4 x 25%, po zakończeniu 4 etapów robót?

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem projektu umowy:

*„8.4. Zamawiający udziela Wykonawcy zaliczki na poczet wykonania przedmiotu zamówienia w wysokości 2 % wynagrodzenia należnego Wykonawcy (odpowiadającej wysokości udziału własnego Zamawiającego w planowanej wartości inwestycji), o którym mowa w pkt 8.1. Płatność należności tytułem zaliczki będzie dokonana przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w fakturze VAT w terminie do 30 dni od daty wystawienia faktury VAT. Wykonawca wystawi fakturę tytułem płatności zaliczki w terminie 14 dni od dnia zatwierdzenia przez Zamawiającego harmonogramu rzeczowo-finansowego na zasadach wskazanych w art. 2 pkt 2.5.*

*8.5. Pozostała część wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu zamówienia będzie płatna po dokonaniu odbioru końcowego (zakończeniu realizacji inwestycji).”*

Zapis ten jest zgodny z zapisami Promesy Wstępnej Dofinansowania Inwestycji z Rządowego Funduszu Polski Ład: PROGRAMU INWESTYCJI STRATEGICZNYCH Nr: Edycja6PGR/2023/3646/PolskiLad.

Ponadto Zamawiający informuje, że publikuje wraz z niniejszymi wyjaśnieniami nowy formularz ofertowy (Załącznik nr 2f do SWZ) oraz przedmiar robót, z uwagi na powieloną ilość opraw w poz. 19 (Montaż na zamontowanym wysięgniku oprawy LED w ilości 15 szt.). Prosimy o przygotowanie oferty z uwzględnieniem powyższych zmian, w szczególności o skorzystanie z aktualnej wersji załącznika nr 2f do SWZ – wzór kosztorysu ofertowego.

ZASTĘPCA WÓJTA

*mgr Łukasz Dziok*



---